Отзыв

на проект закона Чувашской Республики № 262-7 «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об Общественной палате Чувашской Республики» и Закон Чувашской республики «Об общественном контроле в Чувашской Республике»

(рассмотрено на внеплановой коллегии Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики (протокол от 20.03.2024 № 13))

Проект закона Чувашской Республики № 262-7 «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об Общественной палате Чувашской Республики» и Закон Чувашской республики «Об общественном контроле в Чувашской Республике» (далее — проект закона) внесен на рассмотрение Государственного Совета Чувашской Республики в порядке законодательной инициативы Главой Чувашской Республики О.А. Николаевым в соответствии со статьей 85 Конституции Чувашской Республики.

Проектом закона в соответствии с Федеральным законом от 10.06.2008 №76-ФЗ «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» на Общественную палату Чувашской Республики возлагается обязанность по возмещению расходов, связанных с осуществлением полномочий членов общественной наблюдательной комиссии Чувашской Республики, оказанию содействия материально-техническом информационном обеспечении деятельности ОНК В пределах республиканского бюджета Чувашской Республики, предусмотренных соответствующем финансовом году на обеспечение деятельности Общественной палаты Чувашской Республики.

Принятие проекта закона потребует утверждения Кабинетом Министров Чувашской Республики порядка возмещения расходов, связанных с осуществлением полномочий членов общественной наблюдательной комиссии Чувашской Республики.

Согласно финансово-экономическому обоснованию принятие проекта закона потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики на возмещение расходов, связанных с осуществлением полномочий членов общественной наблюдательной комиссии Чувашской Республики, в размере 256,0 тыс. рублей ежегодно.

Контрольно-счетная палата Чувашской Республики считает, что указанный проект закона может быть рассмотрен Государственным Советом Чувашской Республики и принят в установленном порядке.